



## Директор дома культуры и кассир этого учреждения подозреваются в мошенничестве

На основании материалов проверки, проведенной прокуратурой Ленинского района, Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело в отношении директора одного из сельских домов культуры и кассира указанного учреждения. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в феврале 2011 года директор муниципального учреждения культуры дала указание подчиненному кассиру изготовить два фиктивных трудовых соглашения на доставку бильярдного стола и его установку, несмотря на то, что указанные работы к тому моменту уже были выполнены. В дальнейшем на основании указанных подложных документов подозреваемые незаконно получили из бюджета поселения денежные средства в сумме около 12,5 тысяч рублей, которыми распорядились по своему усмотрению.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Августа 2012

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/720238>